MATEMATIK - KESIRLER (2.SINIF)

% { Bir biitiini olusturan iki es parganin her birine yarim denir}

Ornek:

a) b)

Ornek:

E 0) b)

Asagidaki bosluklari uygun sekilde tamamlayiniz.

1- Bir biitiini dort es pargaya ayirdigimizda, es pargalardan her birine ...

2-Iki tane yarim bir ...................... eder,

3-Bir biitiini iki es pargaya ayirdigimizda, her bir pargaya ...,

4-Dort tane geyrek bir ................. eder.

Asagidaki varliklarin sayilarinin yarisini boyayiniz.

Asagidaki sekillerin yarisini 6rnekte oldugu gibi boyayiniz.

c)

% {Bir‘ biitiini olusturan dort es parganin her birine geyrek denir}

Asagidaki sekillerin geyregini ornekte oldugu gibi boyayiniz.
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denir.

denir.

Yarisi..............eder. Yarisi................eder.
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Yarisi .............. eder.

Yalan da Degil

- Bir but eti, dorde
ayirirsam kag parca

)

olur?

- Dort parga

- Sekize ayirirsam?

- Sekiz parga olur.

- Peki, sekiz yiize
ayirirsam?

- Kiyma olur babacigim.
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